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 Protokół nr XLVI/10
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 27 maja 2010 r. 

Czterdzieste szóste posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 27 maja  w Sali 315 w Siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach. 
Rozpoczęło się  o godz. 09.10 i zakończyło się o godz. 11.30.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było                  16 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz,   Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska-Starzec, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa – Dariusz Grochowicz, dyrektor Wydziału Edukacji – Halina Jabłońska, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław Stolz, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach – Jadwiga Wypijewska, dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Dariusz Żrółka, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – Ewa Godycka, p.o. dyrektora PUP w Gryficach – Beata Smoleńska, p.o. dyrektor Wielofunkcyjnej Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Dom dla Dzieci w Gryficach – Aldona Byczkiewicz, dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Gryficach – Marzena Pelc, Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach – Edward Pruski, Przewodniczący Rady Powiatowej w Gryficach Ogólnopolskiego Porozumienia Związków Zawodowych w Gryficach – Stanisław Sadowski, „Gazeta Gryficka” – Maria Jakubowska,   „ Rega 24” – Grzegorz Świstak. 
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Czterdziestą szóstą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz.09.10 Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Starosta Powiatu Kazimierz Sać zaproponował by do  porządku obrad XLVI sesji Rady Powiatu wprowadzić projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała  by w punkcie 5 porządku obrad wprowadzić projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego.

Przy 16 głosach „za” został przyjęty projekt uchwały do porządku obrad.
Radny Janusz Ławruszko zaproponował by do porządku obrad XLVI sesji rady Powiatu  wprowadzić projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizynej na rok 2010.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała by w punkcie 12 porządku obrad wprowadzić projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2010.
Przy 16 głosach „za” został przyjęty nowy projekt uchwały.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie nowy  porządek obrad.
W wyniku głosowania, jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3  Interpelacje i zapytania radnych.

4. Sprawozdanie z realizacji  powiatowej strategii rozwiązywania problemów społecznych w 2009 r.

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego.
6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu   Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 roku.

8.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetowego w roku 2010.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie woli nawiązania współpracy ze społecznością lokalną Ukrainy.

     10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie zgody na wydzierżawienie części nieruchomości oznaczonej numerem działki 46 położonej w Gryficach na okres 10 lat.

   11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów  sportowych.

    12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2010.

    13.  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

    14.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

15.  Wolne wnioski.

    16.  Zakończenie posiedzenia.

Ad 2.

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała radnych czy mają pytania do sprawozdania z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

W związku z brakiem pytań, powyższe sprawozdanie zostało przyjęte jednomyślnie.

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym radni nie zabrali głosu. 
Ad 4)

Sprawozdanie z realizacji powiatowej strategii rozwiązywania problemów społecznych w 2009 r.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała radnych czy mają pytania do sprawozdania z realizacji powiatowej strategii rozwiązywania problemów społecznych w 2009 r.

W związku z brakiem pytań, powyższe sprawozdanie zostało przyjęte jednomyślnie.
Ad 5)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego.
Sekretarz Powiatu Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że jest propozycja udzielenia             pomocy finansowa w kwocie  20.000 zł.  Kwota zostanie przekazana Gminie Łapanów,  która  została dotknięta przez powódź. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/302/10 w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Ad 6)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu   Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

Skarbnik Powiatu Grażyna Obrębska-Starzec wyjaśniła, że ze względu na przekazanie dotacji celowej w kwocie 20.000 tyś. zł. Gminie Łapanów w uchwale Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok nastąpią zmiany w załącznikach.
W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/303/10 w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad.7)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 roku.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/304/10 w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 roku, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 8)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetowego w roku 2010.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/305/10 w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetowego w roku 2010, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 9)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie woli nawiązania współpracy ze społecznością lokalną Ukrainy.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
W punkcie tym radni nie zabrali głosu.
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/306/10 w sprawie woli nawiązania współpracy ze społecznością lokalną Ukrainy, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

     Ad 10)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie zgody na wydzierżawienie części nieruchomości oznaczonej numerem działki 46 położonej w Gryficach na okres 10 lat.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
W punkcie tym radni nie zabrali głosu.
Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania  przy  2 głosach „wstrzymujących”, 14 głosach „za” została podjęta uchwała Nr XLVI/307/10 w sprawie zgody na wydzierżawienie części nieruchomości oznaczonej numerem działki 46 położonej w Gryficach na okres 10 lat, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad 11)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów  sportowych

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
Radny Kazimierz Łaszewski zaproponował, by do projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i cofania  stypendiów sportowych wprowadzić zapis : w §1, pkt 1. - zawodników szczególnie uzdolnionych, w kategorii juniorów  młodszych , juniorów  młodzieżowców i seniorów, medalistów  i członków kadry  na szczeblu co najmniej wojewódzkim. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała by radni przegłosowali   wprowadzenie  zapisu do projektu uchwały, zmiana została przyjęta jednomyślnie.
Radni nie  zabrali głosu.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/308/10 w sprawie zasad przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów  sportowych, która stanowi załącznik nr11 do protokołu.

Ad 12)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2010.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  - Janusz Ławruszko zaproponował, by w załączniku w/w projektu uchwały w punkcie 1 wprowadzić zapis – Kontrola funkcjonowania Domów Pomocy Społecznej w powiecie gryfickim.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała by radni przegłosowali   wprowadzenie  zapisu do projektu uchwały, zmiana została przyjęta jednomyślnie.          Radni nie  zabrali głosu.

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XLVI/309/10 w  sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2010, która stanowi załącznik nr12 do protokołu.
Ad 13)

Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

     Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wspomniała, że dnia 23 maja odbyły się Powiatowe Obchody Dnia Strażaka. 
Ad 14)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
W punkcie tym nie było pytań.
Ad 15)

Wolne wnioski.

Starosta Kazimierz Sać zwrócił się do Komisji Polityki Gospodarczej o zorganizowanie komisji wyjazdowej na drogi, które są obecnie remontowane.
Zwrócił uwagę, że przy remoncie ul. Mickiewicza dodatkowym utrudnieniem stała się  konieczna wymiana kanalizacji, która przedłuży termin ukończenia prac na tej ulicy.
Pan Kazimierz Sać wspomniał, że niedługo zostanie ukończona budowa przystani kajakowych  w Mrzeżynie i w Trzebiatowie. Jeżeli chodzi o inwestycję związaną z  budową mostu w Dźwiżynie to inwestycję oszacowano na kwotę 5 mln. złotych.
Radny Ryszard Chmielowicz poinformował, że po okresie zimowym zaszła potrzeba zorganizowania akcji sprzątania rzeki Regi. W ramach akcji sprzątania Rzeki Regi wzięli udział: Miłośnicy Rzeki Regi, Państwowa Straż Pożarna, szkoła Pana Tomasza Boruka,  oraz Liceum Ogólnokształcące  im. Bolesława Chrobrego. Radny Ryszard Chmielowicz podziękował wszystkim biorącym udział w akcji sprzątania rzeki Regi.
Starosta Kazimierz Sać poinformował, że odbył się przetarg na budowę hali        widowiskowo – sportowej w Gryficach.

Radny Kazimierz Łaszewski zwrócił się do Komisji Rewizyjnej o zrealizowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2009 i dokończenie protokołu z przeprowadzonej kontroli w Zarządzie Dróg Powiatowych w Gryficach.

 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz Ławruszko wyjaśnił, że kontrolę w ZDP w Gryficach zakończono.  Protokół jest do wglądu w Biurze Rady.
Ad 16)
Zakończenie posiedzenia.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zamknęła  XLVI posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 11.30.
Protokół sporządziła                                                                   Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                            Renata Teresa Korek

Gryfice, 01.06.2010 r.
Załączniki:
Nr 1 - Lista obecności radnych,

Nr 2 –porządek obrad,

Nr 3 –zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

Nr 4-  lista przybyłych gości
Nr5- Sprawozdanie z realizacji  powiatowej strategii rozwiązywania problemów społecznych w 2009 r.
Nr 6-. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy powodzianom przez Powiat Gryficki.
Nr 7- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu   Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.
Nr8- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/278/09 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 grudnia 2009 roku.
Nr9- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetowego w roku 2010

Nr10- Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie woli nawiązania współpracy ze społecznością lokalną Ukrainy.

Nr11-Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie zgody na wydzierżawienie części nieruchomości oznaczonej numerem działki 46 położonej w Gryficach na okres 10 lat.
Nr12-Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zasad przyznawania, wstrzymywania i cofania stypendiów  sportowych.
Nr 13-Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2010.

Uwagi do protokołu:
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......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

